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dokumentum 

3. sz. melléklet Tevékenységet irányító végzettségét igazoló 

dokumentum 
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5. sz. melléklet Üzemorvossal kötött szerződés 

6. sz. melléklet Rágcsálóirtási szerződés 

7. sz. melléklet Környezetvédelmi biztosítás 

8. sz. melléklet Nyilatkozatok  

9. sz. melléklet Igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló 

igazolás 

10. sz. melléklet Helyszínrajz 
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Előzmények: 

A SZOVA Nonprofit Zrt. (székhely: 9700 Szombathely, Welther K. u. 4., a továbbiakban: Zrt.) 

nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységet végez a Szombathely, Körmendi u. 10427/14 

hrsz. alatti telephelyén. A tevékenység keretében az ingatlanon inert hulladékok gyűjtése 

történik. Ezen tevékenységét tervezi kiegészíteni zöld hulladék gyűjtéssel, a korábban kész 

komposzt tárolására tervezett területen. 

 

A megnövekedett lakossági és vállalkozói beszállítások miatt vált szükségessé a gyűjtő tér 

megnövelése. A begyűjtött zöld hulladék a Zrt. komposztálójában kerül hasznosításra, illetve 

engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodóknak kerül átadásra.  

 

Jelen hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelem tartalmában megfelel a 

hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 

engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: 439/2012. 

Korm. rendelet), valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és 

üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: 

246/2014. Korm. rendelet) tartalmi előírásainak.  

 

A 439/2012. Korm. rendelet 10. §-a értelmében a hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére 

irányuló hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelmet a kérelmező szakirányú végzettséggel 

rendelkező alkalmazottja, vagy a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízgazdálkodási és 

tájvédelmi szakértői tevékenységről szóló kormányrendelet alapján a hulladékgazdálkodás 

részterületen szakértői jogosultsággal rendelkező szakértő készítheti el. Ennek 

figyelembevételével a Zrt. a kérelmet Horváth Richárd környezetmérnök végzettségű 

alkalmazottjával készíttette el. A végzettséget igazoló dokumentumokat a 2. sz. melléklet 

tartalmazza. 

 

Jelen engedélykérelemhez kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj (Vas Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Hulladékgazdálkodási Osztály részére /10047004-00335711-00000000/ 60.000,-Ft. (nem 

veszélyes hulladék gyűjtése, engedély módosítás) előzetesen megfizetésre került, melynek 

igazolása csatolásra került a mellékletben. 

Az engedélyt kérő adatai: 

Név: SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. 

Rövid név: SZOVA Nonprofit Zrt. 

Székhely: 9700 Szombathely, Welther Károly u. 4. 

KSH szám: 13980335-6810-573-18 

Cégjegyzékszám: 18-10-100680 

Adószám: 13980335-2-18 

KÜJ szám: 102 066 034 

 

Telephely: 9700 Szombathely, Körmendi u. 10427/14 hrsz. 

KTJ szám: 102 927 460 



4 

 

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység bemutatása: 

A Zrt. a Szombathely, 10427/14 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék (zöld hulladék) 

gyűjtési tevékenység végzését is tervezi. A tevékenység során a lakosságtól, illetve gazdasági 

társaságoktól a szomszédos hulladékudvarban átvett zöld hulladékok gyűjtése történne egy kb. 

30 x 50 méteres területen. Az átvett zöld hulladékok komposztálásra kerülnek a szomszédos 

komposztálóban, vagy engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak kerülnek átadásra. 

 

A telephelyen létesítmények nem kerülnek kialakításra, itt csak a gyűjtött hulladékok tárolása 

történik. A hídmérleg és a szociális létesítmények a szomszédos ingatlanon üzemelő 

hulladékudvarban megtalálhatók. 

 

 A gyűjtésbe bevonni tervezett hulladékok fajtája, mennyisége: 

 

A hasznosítani tervezett hulladékok 

kódja megnevezése mennyisége 

(t/év) 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 4.000 

A tevékenységgel érintett terület 

A Zrt. a tevékenységét a hulladékudvarral szomszédos, Szombathely, 10427/14 hrsz. alatti 

telephelyén kívánja végezni.  

 

Pénzügyi feltételek 

A Zrt. rendelkezik a hulladékkezelési tevékenysége során esetlegesen bekövetkező havária 

események elhárításához szükséges környezetvédelmi felelősségbiztosítással (kötvénymásolat 

csatolva), illetve az OTP banknál lekötött összeggel. A Zrt. a tevékenysége során céltartalékot 

képez. 

 

Személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek, s az alkalmazni 

kívánt technológia 

A telephelyen a Zrt. az alábbi dolgozókat foglalkoztatja, akik számára a foglalkozás-

egészségügyi feladatokat, szerződés alapján a „Gyógysugár” Eü. Kft. látja el. 

 1 fő telepvezető 

 2 fő gépkezelő 

 2 fő mérlegkezelő 

Szükség szerint a telepen végzett tevékenységet 1 fő környezetmérnök segíti. 

A telephelyen dolgozók számára öltöző, zuhanyozó, étkező helyiség a szomszédos 

hulladékudvaron biztosított.  
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A munkavállalók számára a Zrt. az alábbi egyéni védőfelszereléseket biztosítja: 

 védőszemüveg 

 védőkesztyű 

 füldugó 

 munkavédelmi ruházat és cipő 

A gyűjtés során használt berendezések 

 Caterpillar homlokrakodó 

 1 db 60 tonnás hídmérleg (a szomszédos hulladékudvaron) 

A telephelyre érkező hulladékok mérlegelésére a szomszédos hulladékudvaron található 

hídmérleg szolgál. A hulladék be- és kiléptetésekor a mérlegkezelő rögzíti az adatokat a 

számítógépes nyilvántartó rendszerbe. A ki- és beléptetés ugyanazon a kapun keresztül történik, 

mint a hulladékudvarba, ugyanis a telephely csak innét megközelíthető. 

 

Technológiai folyamatok: 

 

Szállítás 

 

A munkaterületre beszállítás szinte kizárólag tehergépjármű, valamint utánfutós 

személygépkocsi forgalmat fog jelenteni, személyszállítás céljából forgalom nem lesz. 

 

A telephelyre szállított hulladékok mérlegelése a szomszédos hulladékudvarban történik. 

 

 

 

Hulladék átvétele, gyűjtése 

 

A beérkező hulladék ellenőrzésére először a hulladékudvar bejáratánál kerül sor. Itt, a 

mérlegházban dolgozó szemrevételezéssel, valamint a dokumentumok áttekintésével ellenőrzi 

a hulladék összetételét. Amennyiben megállapításra kerül, hogy a hulladékszállítmányban nem 

megfelelő összetevők is vannak, úgy a telepvezető a szállítmányt nem engedi be a telephelyre. 

 

A második ellenőrző vizsgálatra a leborításnál kerül sor. Amennyiben a leborított hulladékban 

nem megfelelő összetevőket találnak, úgy az egész szállítmányt visszarakják a teherautóra és 

visszaküldik a származási helyére. Amennyiben a szállítmány megfelelőnek bizonyul, úgy az 

deponálásra kerül.  

 

A gyűjtéssel érintett telephely műszaki, környezetvédelmi 

jellemzői: 

  

Az ingatlanon a zöld hulladékok gyűjtését egy kb. 1.500 m2 nagyságú, betonozatlan területen 

tervezik. A hulladékokból azok jellege miatt nem valószínűsíthető szennyezőanyagok 

kioldódása.  

 

A telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladékok mennyisége: 1.350 tonna. 
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A területen egy 30 x 50 méter alapterületű, 3-3,5 m magas prizma (fektetett, trapéz alapú hasáb) 

kialakítására van lehetőség, így kb. 4.500 m3 zöld hulladék gyűjtésére van lehetőség. A zöld 

hulladék sűrűsége kb. 0,3 t/m3, melynek alapján egyidejűleg 1.350 tonna tárolható a 

telephelyen.  

 

Az összesen kérelmezett gyűjthető mennyiség 4.000 tonna, így kb. évi 3 alkalommal történő 

kiszállítással megoldható a kérelmezett mennyiség tárolása. 

 

A telephely kerítéssel körülhatárolt, zárható kapuval ellátott, valamint kamerarendszer is 

működik. 

 

A hulladékgazdálkodási tevékenység a szükséges engedélyek beszerzése után fog indulni a 

telephelyen. 

 

A telephely megközelítése a Körmendi útról leágazó Pohl-tó bekötő útról lehetséges. 

A tevékenység során zajkibocsátás a szállítójárművek közlekedése, valamint a 

hulladékdepóniák kialakítása során lép fel. 

 

A hulladékdepóniák rendezéséhez, kialakításához 1 db CAT 357 D típusú homlokrakódót 

terveznek használni. A beszállított anyagokat a beszállítást végző járművek borítják a deponálás 

helyéhez, így ennek csak a rendezésére kell használni majd a rakodógépet naponta kb. 0,5-1 

órás üzemidővel. 

 

A homlokrakodó hangteljesítmény szintje az egyes kültéri berendezések zajkibocsátásának 

korlátozásáról és a zajkibocsátás mérési módszeréről szóló 29/2001 (XII. 23.) KöM-GM 

együttes rendelet 1. melléklete alapján: 104-106 dB, üzemideje: 1 óra. Éjszakai munkavégzés 

nem tervezett a telephelyen, a nyitvatartási idő megegyezik a hulladékudvaréval: hétfőtől 

péntekig 6-18 h, szombaton: 6-14 h, március 16. és november 14. között. November 15. és 

március 15. között pedig hétfőtől péntekig: 7-17 h, szombaton 7-14 h.  

 

A hulladékgyűjtő telepre történő beszállítás a bevezető utak forgalmában érzékelhető 

növekedést nem okoz a lakosság számára. A magánszemélyek eddig is a hulladékudvarba 

szállították a zöld hulladékaikat, a vállalkozói beszállítások várható mennyisége napi 1-2 

teherautót jelent. A telephely megközelítése a Körmendi útról leágazó Pohl-tó bekötő útról 

lehetséges. A hulladékgyűjtés által érintett területet telephelyek, ipari létesítmények veszik 

körül. A telephelyhez legközelebbi védendő objektumok a Szombathely, Jáki úton található 

lakott területek, melyek mintegy 180 m távolságra helyezkednek el a teleptől nyugati irányban. 

 

A rakodás, illetve a deponálás során porképződésre, továbbá a gázolaj üzemű munkagépek, 

illetve szállítójárművek működése során kipufogógázok kibocsátására kell számítani, mely a 

szállítási útvonalon is jelentkezhet. 

 

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet a hatásterületet helyhez 

kötött légszennyező pontforrások esetében értelmezi, azonban itt a munkagépek és a 

szállítójárművek is mobilak. 

 

A telephelyen bejelentés köteles pontforrás nem található és a jövőben sem telepítenek, így 

hatásterület megállapítása nem indokolt. A telephelyhez kapcsolódó szállítás meglévő 

közutakon fog történni.  
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A telephelyen a gyűjtött hulladékok jellege (zöld hulladék) miatt műszaki védelem kialakítása 

nem indokolt.  

 

A telephelyen folytatott tevékenység során nem valósul meg a 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet szerinti szennyező anyag elhelyezés. 

 

A telephelyre beérkező nem veszélyes (zöld) hulladékok leborításra kerülnek a teherautóról, 

majd azokat rakodógéppel deponálják. 

 

A munkagépek üzemanyaggal való feltöltése nem a telephelyen történik, a gépek 

karbantartását, szervizelését és tankolását a Zrt. Jászai Mari utcai gépműhelyében végzik.  

 

Az üzemszerű tevékenység során veszélyes hulladék nem keletkezik, így azok részére 

gyűjtőhely nem kerül kialakításra. 

 

Üzemszerű tevékenység során a földtani közeg nem szennyeződhet. Havária, (munkagép 

meghibásodás) üzemanyag, és hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő a földtani közeg 

felszínén kismértékű, helyi jellegű szennyeződés, melyet keletkezés esetén azonnal 

felszámolnak, megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását. 

 

A technológiai előírások betartása mellett a telephelyen környezetszennyezés nem következhet 

be, ott csak építési-bontási és zöld hulladékok gyűjtése fog történni. 

 

Felszíni vizeket a tervezési terület nem érint. A tervezett hulladékgyűjtési tevékenység 

várhatóan nem gyakorol kedvezőtlen hatást a felszíni és felszín alatti vizekre. 

 

A dolgozók vízigényét a szomszédos hulladékudvaron közműhálózatról biztosítják.  

Technológiai vízigényt az esetlegesen jelentkező kiporzás megakadályozására felhasznált 

locsolás jelent, de ez megfelelő meteorológiai körülmények között mellőzhető is. 

 

A telephelyen technológiai szennyvíz nem keletkezik, az iroda, szociális épület keletkező 

szennyvizeit 30 m3-es vízzáró beton aknába vezetik, amit a VASIVÍZ Zrt. szállít el a helyi 

szennyvíztisztítóba. 

 

Az építési-bontási és zöld hulladékok gyűjtése következtében a földtani közeg nem 

szennyeződhet, ezért a csapadékvizek a tevékenységhez köthető szennyeződése teljesen 

kizárható, azok tisztítására, speciális kezelésére nincs szükség. 

 

A tevékenység nem érint országos jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 

területet, illetve barlang védőövezetét. 

 

Környezetbiztonságra vonatkozó terv 

Mellékelve. 

Nyilatkozatok 

Mellékletekben találhatók. 


